

В Московском районе открылся Дом молодёжи

Этот день для подростков и молодежи Московского района — большой праздник. Для подростково-молодежного центра «Пулковец» начинается новая жизнь, изменяются его цели деятельности, расширяются возможности.

За последние 1,5 года в молодёжно-подростковом центре «Пулковец» произошли заметные изменения к лучшему: полностью были отремонтированы все помещения и фасад, благоустроена прилегающая территория, установлены уличные тренажёры и новое ограждение. На эти цели из бюджета города и района было потрачено более 10 млн рублей. И вот новый этап в развитии государственной молодёжной политики на территории района — теперь здесь есть свой собственный Дом молодёжи!

В день открытия на сценической площадке выступили



вокальный ансамбль «Акварель» и хореографический коллектив «Ника». Украшением презентации Дома молодёжи стал вокальный номер Елены Мальцевой, лауреата районной Молодежной премии.

Кроме того, гостей праздника ждали экскурсия по

Дому молодёжи, поэтический салон молодых авторов, фотовыставка с рассказом об истории Дома молодежи «Пулковец» и показательные выступления танцевального коллектива подростково-молодёжного клуба «Форсаж».

● **Андрей АЛМАТОВ**